
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Sekolah                            :    SMA Negeri 2 Banjarmasin  

Mata Pelajaran                 :    Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester               :    X – / Semester II -Genap  

Tema                               :    Iman Kepada Malaikat 

Sub Tema                       :    Hikmah Berimah Kepada Mailaikat  

Pembelajaran  Ke              :    2- dua 

Alokasi Waktu                  :    120 Menit ( 2. x pertemuan) 

Kompetensi Inti                :    Meningkatkan keimanan Kepada Malaikat 

Kompetensi Dasar            :    Menampilkan contoh contoh Perilaku beriman kepada Malaikat  
                                               dan menampilkan perilaku sebagai  cerminan beriman  
                                               kepada  malaikat dalam kehidupan  sehri hari 
 

A.   Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran  peserta didik diharapkan dapat: 

1. Membaca dengan lancar  Q.S. al Baqarah ayat 177  dan surah an Nisa  ayat 136 sesuai dengan kaidah 

tajwid dan makharijul huruf. 

2. Memahami dan mengamalkan kandungan surah al Baqarah ayat 177  dan surah an Nisa  ayat 136 

3. Mengetahui dan meyakini bahwa percaya kepada malaikai adalah bentuk pengamalan dari  rukum iman 

yang ke kedua/ 2 

4. Menampilkan perilaku sebagai cerminan  beriman kepada malaikat dalam kehidupan sehari hari  

 

B.  Langkah-Langkah dan Kegiatan Pembelajaran 

       Kegiatan Awal 

1) Salam pembukaan dan  mewajibkan berdoa untuk memulai pembelajaran, mencek  kehadiran peserta 

didik kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

2) Mehubungkan materi dan tema kegiatan pembelajaran dengan materi/tema pelajaran  sebelumnya 

3) Mengajukan pertanyaan kepada peserta didik untuk  menghubungkan dengan materi selanjutnya. 

4) Memberi  motivasi dan menyampaikan  tentang apa yang dapat diperoleh  dengan memahami dan 

mempelajari materi Hikmah Berimah Kepada Mailaikat 

 

Kegiatan Inti 

1) Menjelaskan dan mendeskripsikan kepada peserta didik tentang Hikmah Berimah Kepada Mailaikat 

2) Memberikan motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik yang dipelajari 

3) Peserta didik mencatat hal-hal yang dianggap penting dari modul dan keterangan guru 

4) Memberikan kesempatan pada peserta didik untuk bertanya  mengenai materi yang sudah dipelajari  

5) Membuat kesimpulan (Guru dan peserta didik) tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Hikmah 

Berimah Kepada Mailaikat .  

6) Memberi kesempatan  kembali kepada peserta didik untuk menanyakan kembali mengenai materi  yang 

belum dipahami 



 

 

 

Kegiatan Penutup 

1) Peserta didik dan guru merefleksi kegiatan pembelajaran. 

2) Peserta didik dan guru menarik kesimpulan dari hasil kegiatan Pembelajaran. 

3) Guru Memberikan penghargaan berupa Pujian atau bentuk penghargaan lain kepada peserta 

didik yang menunjukkan kinerja baik.. 

4) Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya. 

5) Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa 

 

C.  Metode Pembelajaran 

            Ceramah, Tanya  Jawab, diskusi  dan problem Solving 

D. Bahan/Sumber Belajar   

Buku Pelajaran Agama Islam Kelas X , Buku Penunjang dari lainnya, Al-Qur’an dan 

terjemahannyan oleh Depag. 

E. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1.   Penilaian Sikap: Observasi dalam proses pembelajaran 

2.   Penilaian Pengetahuan: Tes lesan dan tes tulis bentuk uraian 

 

 LEMBAR PENILAIAN 

I. Tes Tertulis      

No. Butir – butir Soal Kunci Jawaban 
1. Jelaskan definisi Malaikat   

 
 Sebutkan macam macaam  malaikat 

beserta tugas tugasnya 
 

2. Sebutkatn hikmah beriman kepada 
Malaikat 

 

II. Tes Perbuatan 

No. Nama Siswa Kemampuan Membaca dan memahami ayat 
1 2 3 4 5 

        
        
        

dst       
 

     Mengetahui,                                                                                     Banjarmasin, 18 Januari  2021 

     Kepala Sekolah                                                                                Guru Mata Pelajaran  
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